

中美就经贸问题达成共识

决定停止升级关税等贸易限制措施

新华社布宜诺斯艾利斯12月1日电(记者 韩洁 王沛)当地时间12月1日晚,国家主席习近平与美国总统特朗普在阿根廷布宜诺斯艾利斯举行会晤。会晤后,中方经贸团队相关负责人对记者表示,两国元首讨论了中美经贸问题并达成了共识。

两国元首积极评价双方经贸团队近期进行的积极有效的磋商。双方认为,健康稳定的中美经贸关系符合两国和全世界的共同利益。

双方决定,停止升级关税等贸易限制措施,包括不再提高现有针对对方的关税税率,及不对其他商品出台

新的加征关税措施。

双方同意,本着相互尊重、平等互利的精神,立即着手解决彼此关切问题。中方将按照中国共产党十九大的要求,进一步采取措施深化改革、扩大开放。在此过程中,美方关注的一些经贸问题会得到解决。同时,美

方也将积极解决中方关注的经贸问题。

两国元首指示双方经贸团队加紧磋商,达成协议,取消今年以来加征的关税,推动双边经贸关系尽快回到正常轨道,实现双赢。

2019年度“国考”昨日开考



12月2日,在南京林业大学考点,考生进场准备参加考试。
当日,中央机关及其直属机构2019年度考试录用公务员公共科目笔试在全国各考区统一举行。
新华社记者 孙参 摄

重庆:

2345家校外培训机构被限期整改

新华社重庆12月2日电(记者柯高阳)记者从重庆市教委了解到,该市对校外培训机构专项治理工作取得阶段性成果,2345家存在各类问题的校外培训机构被责令限期整改,1000余家校外培训机构签订行业自律责任书。

据统计,截至11月20日,重庆共摸排校外培训机构5427家,发现存在各类问题机构2345家,其中已完成整改问题机构1496家,整改率达到63.8%,整改工作有望在12月底之前完成。

管好管住在职教师是校外培训机构治理的重要环节。重庆市教委通报,1名到校外培训机构兼课的小学校长受到撤销职务处理,1名到校外培训机构兼课的在职中学教师受到行政记过处分。重庆市还将自

2018年12月到2019年8月开展在职中小学教师有偿补课专项治理工作,重点对在职中小学教师参加校外培训机构或以其他名义组织的有偿补课,组织、推荐和诱导学生参加校内外有偿补课,为校外培训机构和他人介绍生源、提供相关信息等现象进行治理,对违反规定的教师给予警告、记过直至吊销教师资格证并解除聘用合同的处分。

此外,重庆市各区县与1000余家校外培训机构签订行业自律责任书,责任书载明不得聘用中小学在职教师、一次性收费不得超过3个月(含赠送课时)、培训结束时间不得晚于20:30、不得留作业、严禁以任何形式与中小学校招生工作挂钩、确保每个教学场地配备1名及以上的专职保安人员等内容。

G20领导人第十三次峰会 呼吁维护多边贸易体制

据新华社电二十国集团(G20)领导人第十三次峰会12月1日通过布宜诺斯艾利斯峰会宣言,就维护多边贸易体制等问题达成共识。

为期两天的G20领导人第十三次峰会1日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯闭幕,峰会通过了《二十国集团领导人布宜诺斯艾利斯峰会宣言》,就维护多边贸易体制、世贸组织改革、应对气候变化等问题达成共识。

宣言还承认,在全球经济强劲增长的同时,各国增长欠缺均衡,下行风险犹存。宣言关注贸易问题,并重申运用所有政策工具以实现强劲、可持续、均衡和包容性增长,通过对话和行动增强信心、抵御风险。

阿根廷总统马克里在峰会闭幕时举行的新闻发布会上说,G20领导人峰会机制启动10年后,已成为

一个“对话与合作的共同空间”。作为此次G20领导人峰会的主席国,阿根廷的责任就是促使各方“达成共识”,在当前的国际形势下通过协商达成协议。

马克里同时强调贸易和开放的重要性。他还呼吁“每一个人”都继续致力于应对气候变化。

G20领导人第十三次峰会以“为公平与可持续发展凝聚共识”为主题,主要讨论世界经济、贸易和投资、数字经济、可持续发展、基础设施和气候变化等议题。

今年是二十国集团(G20)领导人峰会10周年。G20成立于1999年。2008年国际金融危机后,G20开始举行领导人峰会,并于当年11月15日在华盛顿举行了首次峰会。

G20领导人第十四次峰会将于2019年在日本大阪举行。

波黑举办首届中文教学学术研讨会

据新华社电波黑首届中文教学学术研讨会在12月1日在波黑帕莱市的东萨拉热窝大学举行,近20名来自波黑和中国的专家、学者和教师就波黑中文教学现状、机遇与挑战等议题进行了学术交流。

东萨拉热窝大学哲学院汉学系主任卜雅娜说,自2011年建系以来,已经有160名学生进入汉学系攻读本科与硕士学位。汉学系还建立了波黑唯一的汉语水平考试站,先后

举办了5次大学生中文水平选拔赛和4次汉语桥中学生选拔赛。汉学系2018年开始招收博士生。

卜雅娜说,许多波黑年轻人毕业后很难找到工作,但汉学系的毕业生就业率达到百分之百。她同时指出,中文学习难度很大,学好需要付出艰苦努力。

与会专家、学者和教师在研讨会上还宣读了论文并进行了深入交流。

布基纳法索一宪兵车队遭袭 5人死亡

据新华社电瓦加杜古消息:布基纳法索安全部门12月1日发布声明说,布东部本古市11月30日下午发生一起袭击事件,造成5人死亡。

声明说,布基纳法索一支宪兵车队当天在本古市附近巡逻时遭遇路边炸弹袭击,随后一伙身份不明的武装分子向车队开火。袭击造成5人死亡,其中包括4名宪兵。宪兵队的车辆也在袭击中被炸毁。

目前,尚无任何组织或个人宣称制造了这起袭击事件。

2015年以来,布基纳法索袭击事件频发,安全形势严峻。今年3月2日,位于首都瓦加杜古的布军队总部和法国驻布基纳法索大使馆遭到不明身份武装人员袭击,造成8名士兵死亡。今年8月11日,布东部古尔马省的法达恩古尔马市附近发生一起路边炸弹袭击,导致6人死亡。